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A GreenDependent Egyesület egy újabb FP7-es, EU-s kutatási projekt konzorciumában vesz
rész 2009. szeptemberétől az elkövetkező négy évben.

  

Ebben a kutatási projektben 9 nemzetközi partnerintézmény gondolja újra a globalizációt az
"összehúzás és közelítés" (Contraction and Convergence)koncepciójának
kibocsátás-kereskedelmen túli kiterjesztésével.

  

A CONVERGE projekt abból az „összehúzódás és közelítés” (Contraction and Convergence)
koncepcióból építkezik, amely a kiotói folyamat alapja volt. Az „összehúzódás és közelítés” a
kibocsátáshoz való egyenlő jog társadalmi koncepcióját párosítja össze a
kibocsátás-csökkentés ökológiai szükségletével, s így együtt jelenítik meg azt a gazdasági
kihívást, amely a kibocsátás-csökkentés fair folyamatát hivatott kifejleszteni. A CONVERGE
projekt a globalizációt kívánja újragondolni úgy, hogy a közelítésről kialakult felfogásunkat az
emisszió kereskedelmen túlmutatva a fenntarthatóság egy szélesebb társadalmi, gazdasági és
környezeti dimenziójává szeretné fejleszteni. A CONVERGE a globalizáció jelenlegi formáiban
megnyilvánuló összehúzódási, közelítési és eltávolodási folyamatokat kutatja, fejleszti és
teszteli. A kutatást a rendszertudományokra alapozzuk, hogy a társadalmi, tudományos és
gazdasági elveket integráljuk abból a célból, hogy a komplex problémák számára koherens
megoldásokat biztosíthassunk.
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A kutatás sikerének egyik kulcsa az interdiszciplináris megközelítés és munka az érintett
felekkel a társadalmi szervezetek, a kormány és az üzleti szféra részéről. A CONVERGE
különböző szintű összehúzó fenntartható kapcsolatokat keres a helyitől a nemzetin át a
globális-regionális és globális szintekig. A CONVERGE felkutatja a jelenleg is fellelhető
„összehúzó” példákat a közösségek, politikák és indikátorok között, melyek a fenntarthatóság
irányába haladnak. A projekt egy „összehúzási” keretet fejleszt ki a megértéséhez és
fejlesztéséhez a társadalomban és a jogszabályalkotók közt; mindenki számára hozzáférhető
publikációkat iránymutatóként és használható eszközként; számszerű és minőségi
„összehúzódási” mutatószámokat alakít ki, amelyek az összehúzódási folyamatokat tesztelik és
modellezik egy szoftver segítségével; ajánlásokat készít a döntéshozók számára, hogy miként
tudják a Contraction and Convergence („összehúzódást és közelítést”) a döntéshozatali
mechanizmusaikba beleépíteni. A CONVERGE jelentős szerepet fog játszani az EU azon
globális partnerséggel kapcsolatos stratégiai célkitűzésének, miszerint „a fenntartható fejlődést
aktívan elősegíti világszerte és biztosítja, hogy az EU belső és külső politikái összhangban
vannak a nemzetközi elhatározásokkal és a globális fenntartható fejlődéssel”.

  

A projekt hivatalos honlapja: http://www.convergeproject.org/

  

  

A 6. munkacsomagban (Work Package), melynek a GreenDependent a vezetője, olyan
eseteket gyűjtünk össze, melyekben jól kimutatható az összehúzódés és/vagy közelítés. Pár
esetet részletesen is megismerhetnek az alábbi linkeket:

  

Fownhope CRAG  - Egyesült Királyság

  

Genove SEAP  - Olaszország

  

Grameen Bank  - India
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http://www.convergeproject.org/
anyagok/CONVERGE_WP6_minta eset_FownhopeCRAG_HU.pdf
anyagok/CONVERGE_WP6_minta eset_GenoveSEAP_HU.pdf
anyagok/CONVERGE_WP6_minta eset_GrameenBank_HU.pdf
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The Converging World  - Egyesült Királyság

      

  

A konzorcium partnerei:

  

  

Dr. E.F. Schumacher Society Ltd (Egyesült Királyság - koordinátor)
University of Bristol (Egyesült Királyság)
Lunds Universitet (Svédország)
Greendependent – Fentartható Megoldások Egyesüle (Magyarország)
Szent Istvan Egyetem (Magyarország)
The Schumacher Centre Ltd (Egyesült Királyság)
The Natural Step International (Svédország)
Social Change and Development - SCAD (India)
Haskoli Islands - University of Iceland (Izland)
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anyagok/CONVERGE_WP6_minta eset_TheConvergingWorld_HU.pdf
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A projketet a magyar állam BONUS-HU támogatási társfinanszírozás (szerződés szám:
BONUS-HU-08/2-2010-0009) 
segítségével valósítjuk meg.

  

  

Projekt találkozók:

  

1. Budapest - 2009. szeptember 16-18. (Gellért Hotel)
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2. Lund (Svédország) - 2009. nov. 30. - dec. 2.
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3. Izland - 2010. április 
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4. Bristol - 2010. szeptember
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5. Lund (Svédország) - 2011. febr. 16. - febr. 19.
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